
平成１９年１０月 教育研究評議会議事録（案） 

 
Ⅰ．日 時：平成１９年１０月１８日（木）１４時３０分～１６時１５分 

 

Ⅱ．場 所：医学部附属病院三階第三講堂 

 

Ⅲ．出席者：古在学長，福島，宮崎，天野，安田，齋藤各理事 

      三浦，新藤，廣井，森，野口，菊池，三宅（明），小林，山本，遠藤，河野，

三上，伊勢崎，山内，嶋津，三宅（洋），西村，尾形，中澤，野村，辻，中

谷，小倉，木庭，落合，西野，三橋各評議員（３３名） 

  陪 席：木南監事 

（欠席者：田村，徳久，堀江，西尾，上野，北村，石川，正木） 

 

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

   原案どおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項 

１．女性教員を増加させる方策について 

    学長から，女性教員を増加させる方策について審議願いたい旨提案があった後， 

安田理事から資料１に基づき説明があり，審議の結果，了承された。なお，同方策

による教員公募において，応募者等から教員選考過程の情報開示請求があった場合

の対処については，事務局で検討し，後日各学部へ通知することとなった。 

 

 ２．千葉大学名誉教授の称号授与に関する規程の一部改正（案）について 

学長から，千葉大学名誉教授の称号授与に関する規程の一部改正（案）について

審議願いたい旨提案があった後，安田理事から資料２に基づき説明があり，審議の

結果，了承された。 

 

Ⅵ．報告事項 

１．大学機関別認証評価の訪問調査結果について 

    天野理事から，大学機関別認証評価の訪問調査結果について，資料３に基づき報

告があった。 

 

２．平成１８年度に係る業務の実績に関する評価の結果について 

    天野理事から，平成１８年度に係る業務の実績に関する評価の結果について，資

料４に基づき報告があった。 

 

３．認証評価と暫定評価（法人評価）の相違点について 

    福島理事から，認証評価と暫定評価（法人評価）の相違点について，資料５に基

づき説明があった。引き続き，学長から暫定評価に向けての留意事項等について，

各部局において全教員へ周知願いたいとの依頼があった。 

 
４．薬学研究院の実務実習指導教員増員要望について 

安田理事から，薬学研究院の実務実習指導教員増員要望について，資料６に基づ



  

き説明があった。増員要望に対しては，平成２０年度から全学流用定員により「助
教１」を措置することとし，他の１名の増員については，引き続き検討したいとの
説明があった。 

 
５．平成２０年度からの普遍教育センター定員・現員配置について 
  安田理事から，平成２０年度からの普遍教育センターの定員・現員配置について，
資料７に基づき説明があった。 

 

 ６．千葉大学ＳＥＥＤ基金の取り組み状況について 

    福島理事から，千葉大学ＳＥＥＤ基金の取り組み状況について，資料８に基づき

説明があり，趣意書について意見等がある場合は，来週２２日（月）までに申し出

願いたいとの依頼があった。 

 

７．オープンリサーチ２００７の報告について 

    菱田産学連携統括推進部長から，オープンリサーチ２００７について報告があっ

た。 

 

 ８．千葉大亥鼻イノベーションプラザの開設記念式典について 

    中谷評議員から，千葉大亥鼻イノベーションプラザの開設記念式典の概要につい

て，資料９に基づき説明があった。 

 

 ９．第４５回千葉大祭について 

    学生部長から，第４５回千葉大祭の概要について，資料１０に基づき説明があっ

た。 

 

１０．平成１９年度千葉大学国際交流事業の採択について 

天野理事から，平成１９年度千葉大学国際交流事業の採択状況について，資料 

１１に基づき説明があった。 

 

１１．大学間交流協定の締結について 

天野理事から，パリ１２大学（フランス）との大学間交流協定（学術交流）の締

結について，資料１２に基づき報告があった。 

  

１２．部局間交流協定の締結について 

天野理事から，大学院園芸学研究科と清華大学建築学院（中国）との部局間交流

協定（学術及び学生交流）他４件の締結について，資料１３に基づき報告があった。 

なお，本学と中国の大学との国際交流協定の各種情報について，併せて説明があ

った。 

 

１３．附属図書館企画展示「千葉大学保有のディズニー・アニメーションオリジナル画複

製展」の開催について 

    西村附属図書館長から，「千葉大学保有のディズニー・アニメーションオリジナ

ル画複製展」の開催について，資料１４に基づき報告があった。 

 

１４．千葉大学学術成果リポジトリ CURATOR Letter issue4 について 

    西村附属図書館長から，学術成果リポジトリ CURATOR Letter issue4 について，



  

資料に基づき説明があった。 

 

１５．国際シンポジウムの開催について 

 天野理事から，国際シンポジウムについて資料に基づき報告があった。 

 

１６．平成１９年度「教育プロジェクト経費事業」受賞一覧について 

  宮崎理事から，平成１９年度「教育プロジェクト経費事業」によるベスト・ティ

ーチャー賞の受賞一覧について，資料１５に基づき説明があった。なお，次回の教

育研究評議会の際に，会議に先立ち，授賞式を行う予定であるとの報告があった。 

 

１７．その他 

（１）千葉大学校友会ＳＮＳ Ｃｕｒｉｏについて 

 宮崎理事から，千葉大学校友会ＳＮＳ Ｃｕｒｉｏの運用開始について，資料に

基づき説明があった。 

 

（２）遺伝子組換え生物を使用する際の大臣確認手続き漏れに対する文部科学省からの厳

重注意について 

天野理事から，本学において遺伝子組換え生物を使用する際に文部科学大臣の承

認を受けずに，学内の承認のみで使用したことに関し，本日付けで文部科学省研究

振興局長から厳重注意を受けたこと，実態としては適切な拡散防止措置を講じてお

り，遺伝子組換え生物の外部への拡散はなかったこと，及び本学の対応等について

説明があった。 

 

 

以 上 


